

НА ГАСТРОЛИ В ТБИЛИСИ

Пьесой Искендера Джошгуна «Рустам и Зохраб», написанной по мотивам «Шахнамэ» Низами в Тбилиси начались гастроли Азербайджанского театра юного зрителя им. М. Горького. Перед началом спектакля зритель познакомился с ведущими актерами Бакинского ТЮЗа народной артисткой Азербайджанской ССР Ф. Шарифовой, заслуженными артистами республики Ф. Садыковым, О. Гаджибековым, С. Алескеровым, С. Меджидовой, артистами А. Ахмедовой, Х. Гаджиёвой, Т. Гасымовой и другими, которые рассказывали грузинским зрителям о гастрольном репертуаре театра, поделились планами на будущее.

Театр во время гастролей покажет пьесы «Не забывайте!» Ю. Азимзаде и «Моя тушка — певунья» А. Айджал, посвященные 30-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Тбилисцы также познакомятся со спектаклями «Гаджи Гамбаи» Н. Б. Везирова, «Ширинбала бал йыгыр» С. Гадирзаде, «Мой маленький мальчик» М. Шагилян.

Для самых маленьких зрителей театр покажет спектакли-сказки «Айджан» и «Зайчьи именины» Х. Адибейли.

Гастроли бакинских артистов продлятся до конца месяца.

Тамара АГАЕВА.

20 МАЯ 1975.

БАНУ
Вечерний выпуск
г. Бяку